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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 2ης Ειδικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 1/2009
                                                          ΘΕΜΑ

Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου & Γραμματέα Δημοτικού
Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 92 του Ν. 3463/2006

Σήμερα στις 11 Ιανουαρίου ημέρα Κυριακή και ώρα 10.00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Ειδική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την υπ’
αριθμ. 187/05-01-2009 πρόσκληση του πλειοψηφούντος Δημοτικού Συμβούλου του επιτυχόντος
Συνδυασμού κ. Χαραλαμπόπουλου Ιωάννη που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και
επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  05-01-
2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ,
ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ,
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ,
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,
ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ , ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ.

                Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ , ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Οι κ.κ. Τριανταφύλλου Νικόλαος, Σταματόπουλος Γεώργιος και Τζανάκης Ιωάννης απεχώρησαν
κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Προεδρεύων κ. Χαραλαμπόπουλος
Ιωάννης  κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην
εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Προεδρεύων του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης εισάγει στο
Συμβούλιο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ( το οποίο είχε τεθεί σαν θέμα στην 1η

Ειδική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, κατά την οποία δεν σχηματίστηκε απαρτία) και
αναφέρει ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 92 του Ν. 3463/2006, το Δημοτικό Συμβούλιο
θα εκλέξει ανάμεσα στα μέλη του,  χωριστά και με φανερή ψηφοφορία,  τον Πρόεδρο,  τον
Αντιπρόεδρο και τον Γραμματέα του.

Εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του
Δημοτικού Συμβουλίου. Αν δεν επιτυγχάνεται αποτέλεσμα ύστερα από δύο διαδοχικές ψηφοφορίες,
εκλέγεται όποιος λάβει στην τρίτη ψηφοφορία τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων μελών του
Δημοτικού Συμβουλίου.
Ο Σύμβουλος που προεδρεύει αναθέτει τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα στην  τακτική
υπάλληλο του Δήμου μας κα Παπαβασιλοπούλου Μαρία.

ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΡΧΙΣΕ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Ο Προεδρεύων Δ.Σ. κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης, κάλεσε τους Συμβούλους της παράταξης
της πλειοψηφίας να επιλέξουν τον υποψήφιο Πρόεδρο μεταξύ των Συμβούλων της πλειοψηφίας.

Προτάθηκε από την πλειοψηφία ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπατσής Χρήστος, για τη θέση
του υποψηφίου  Προέδρου, ο οποίος και την αποδέχτηκε.

Ακολούθησε φανερή ψηφοφορία δια ανατάσεως της χειρός και μετά το τέλος της,
υποψήφιος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αναδείχθηκε ο κ. Μπατσής Χρήστος με απόλυτη
πλειοψηφία των παρόντων μελών της πλειοψηφίας (  18 ψήφοι).

ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ ΑΡΧΙΣΕ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ.

Ο Προεδρεύων Δ.Σ. κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης, κάλεσε τους Συμβούλους της παράταξης
της πλειοψηφίας να επιλέξουν τον υποψήφιο Γραμματέα μεταξύ των Συμβούλων της πλειοψηφίας.

Προτάθηκε από την πλειοψηφία ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασιλόπουλος Δημήτριος, για τη
θέση του υποψηφίου Γραμματέα, ο οποίος και την αποδέχτηκε.

Ακολούθησε φανερή ψηφοφορία δια ανατάσεως της χειρός και μετά το τέλος της, υποψήφιος
Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου αναδείχθηκε ο κ. Βασιλόπουλος Δημήτριος με απόλυτη
πλειοψηφία των παρόντων μελών της πλειοψηφίας ( 18  ψήφοι).

ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ ΑΡΧΙΣΕ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ.

Ο Προεδρεύων Δ.Σ. κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης, κάλεσε τους Συμβούλους των
επιλαχόντων συνδυασμών να επιλέξουν τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο μεταξύ των Συμβούλων της
μειοψηφίας.

Προτάθηκε από το σύνολο της μειοψηφίας ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μουρκογιάννης
Ευθύμιος, για τη θέση του υποψηφίου Αντιπροέδρου, ο οποίος και την αποδέχτηκε.

Ακολούθησε φανερή ψηφοφορία δια ανατάσεως της χειρός και μετά το τέλος της, υποψήφιος
Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αναδείχθηκε ο κ. Μουρκογιάννης Ευθύμιος με απόλυτη
πλειοψηφία των παρόντων μελών της μειοψηφίας ( 9 ψήφοι).



3

Μετά το τέλος της ανωτέρω διαδικασίας και αφού αναδείχθηκαν οι υποψήφιοι για τα
αξιώματα του Προεδρείου, ο Προεδρεύων Δ.Σ. κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης, κάλεσε το Σώμα για
την εκλογή πλέον του Προέδρου, του Αντιπροέδρου και του Γραμματέα από το σύνολο των μελών
του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η ψηφοφορία είναι φανερή, δηλαδή δια ανατάσεως της χειρός.

Για την εκλογή του Προέδρου ο υποψήφιος Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος, συγκέντρωσε
26  ψήφους, την απαιτούμενη απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού
Συμβουλίου.

Επομένως ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ εξελέγη ο κ. ΜΠΑΤΣΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ, με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών (26 ψήφοι)

Για την εκλογή του Αντιπροέδρου ο υποψήφιος Αντιπρόεδρος κ. Μουρκογιάννης Ευθύμιος
συγκέντρωσε 26 ψήφους, την απαιτούμενη πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού
Συμβουλίου.

Επομένως ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ εξελέγη ο κ.
ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών (26 ψήφοι)

Για την εκλογή του Γραμματέα ο υποψήφιος Γραμματέας κ. Βασιλόπουλος Δημήτριος
συγκέντρωσε  26 ψήφους, την απαιτούμενη πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού
Συμβουλίου.

Επομένως ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ εξελέγη ο κ.
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών (26  ψήφοι)

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
        Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ.

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
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